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IMacmopr

(oHIa OLIEHOYHBIX CPEACTB

o yueOHOMY TipeaMety  Anrebpa

Knacce 7
No HaumenoBanue
KonTponupyemsle pazziensl (TEMbI) IpeaMeTa
/i OIICHOYHOTO CPEe/ICTBA
1 Bxonnas
Tema 1. IloBTOpeHue kypca 6 kinacca. Bxonnas
aJIMUHHUCTpaTUBHAS
aJIMMHHUCTpaTUBHAs! KOHTPOJbHAs paboTa
KOHTpOJIbHAs paboTa
2 | Tema 2. Boipasenus. ToxzecTsa. YpaBHeHus Konrponbas pabora
3 | Tema 3. ®yHKIMH KonTponbHas pabora
KonTponbhas padora
Tema 4. CteneHnb ¢ HaTypaJIbHBIM IOKa3aTelIeM
5 KonrponsHas pabora
Tema 5. MHoOrouseHsl
6 KontponbHas padora
Tema 6. @opMysbl COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHS
7 . . KonrponsHas pabora
Tema 7. Cuctemsl IMHEHHBIX YpaBHEHUN
8 Hrorosas
Tema 8. IToBropenue. torosas axMMHUCTpaTUBHAS aIMHHHCTPATHBHAS
KOHTpOJIbHAs paboTa KOHTpOJbHast paboTa

Jdemo-Bepcuss KOC

AZIMMHHCTPATHBHAsSI BXOJHAs KOHTPOJIbHasi padoTa nmo aiaredpe 7 kiaace

1. Beruucnure: a) % + %, 06)—3,5--2 1—75

2. Pemure ypaBuenue: a) -6,5x + 1,4 =3,8;6) -9 * (y - 3).

3. IlocTpoiite B mpsAMOYTOJIbHOM cucTeMe KoopAuHAT TpeyroiabHuk ABC, eciu

A(5; -2); B(-5; 2); C(-5; -2).

4. 3anuiuTe pelieHne U OTBET 3a/1a4u.

B xuure 360 crpanutr. [ToBects 3annMaet 40% kHurH, a pacckasbl 15/36 ocrarka. CKOJIBKO CTpaHUI[ B

KHUTE COCTAaBIISIOT paccKas3bl?

5. Pemute ¢ MNOMOIIBKO YPABHCHUS 3a1a1y.

Ha BTOpoii nosnke cTosii1o B 5 pa3 MEHbILIE KHUT, YeM Ha IepBoil. Korja Ha nepByto MOJIKy OCTaBUIIN €€
18 kuur, a co Bropoii monaku yopanu 35 KHUT, TO Ha 00€UX IMOJIKAaX KHUT CTall0 MOPOBHY. CKOJIBKO KHUT

OBUIO Ha KaXI0M MOJIKE TIEpBOHAYATILHO?




6. HalimuTe 3Ha4YeHNE BHIPAXKCHUS IO ICHCTBUSM:

(35 0,8 35'69)'( 2,5)
B 18" 20/° e

Jdemo-Bepcuss KOC

KonTtpoabHnasi padora Ne 1 mo treme «IlpeodpazoBaHue BbIpaskeHH D)

1. Hatigure 3HaueHMe BeIpakeHua 6x -8y npm x=%,

o
¥y=3-
2. CpaBHuTe 3HaueHUA BbIpakeHuit —0,8x—-1 u 0,8x-1
npu x=~06.

3. YnpocTuTe BhRIpaXeHHE:
a) 2x-3y—11x+8y; 6) 5(2a+1)-3; B) 14x—(x-1)+(2x+ 6).
4. YnpocTuTe BhIpa)keHHe M HaWAUTe ero 3HauyeHUe:

-4(2,5a-1,5)+5,5a-8 npu a=—§~.

5. U3 AByX ropoaos, paccTrossiHHe MexXAY KOTOPHBIMH S KM,
ONHOBPEMEHHO HaBCTpeuy APYr APYry BhleXaJHu JerKOoBOi aB-
TOMOOMJIF U T'PYSOBHK M BCTpeTHINCH 4depe3d t 4. CxopocTs
JIErKOBOro aBToMoOuiaA v Km/4. HalizuTe CKOpOCTH rPy30BH-
ka. OrBeTbTe Ha BoImpoc 3azauu, ecaum s=200, t=2, v=60.

6. Packpoiite ckobku: 3x—(5x —(3x —1)).

Hdemo-Bepcust KOC

KonTtpoabsHnas padora Ne 2 no teme «J/Imneiinoe ypaBHeHHe»

1. Pemute ypaBHeHHe: 1) 9x —8=4x+12;2)9-7(x +3)=5-4x.
2. Pemmite 3ajauy ¢ IOMOIIBI0 YpaBHEHH. 3alHIINTe pelleHHe I 0TBeT.

B nepeom smuke Opu10 B 5 pa3 Gonbhie A010K, 4eM BO BTopoM. Korza 13 mepBoro fmuka
B3sIH 7 KT 070K, a BO BTOPOIi JOOABIIIH 5 KT, TO B AMIHKAX A0JI0K CTal0 NOPoBHY. CKOIBKO
KIJIOTpaMMOB A0I0K OBIIIO B KaXK/10M AIIHKe cHauana?

3. Pemute ypaBHeHUE: 1) (8x— 12)(2,1 +0,3x)=0; 2) 7x — (4x + 3) = 3x +2.
4. Pemuite 3aauy ¢ IIOMOIIBIO YpaBHEHU. 3aNHIIITe pellieHHe I OTBeT.

B niepesIil Mara3uH 3age3nu 100 kr koH$eT, a Bo BTopoii — 240 kr. [TepBEIil Mara3uH Ipo1aBail
eKeTHeBHO 10 12 KT KoHdeT, a BTopoii — 1o 46 KT. Yepe3 CKOIBKO JHEIH BO BTOPOM Mara3inHe
OCTaHeTcd B 4 pa3a MeHbIlle KOH(]eT, ueM B TepBoM?

Hdemo-Bepcust KOC

KonTpoasnas padora Ne 3 no teme «JIuHeiiHasa pyHkuus u eé rpapui»



1. ®ysruua 3agaHa popmyaoit y=6x+19. Onpegenure:
a) 3HauyeHue y, ecau x=0,5; 60) sHaueHHe X, NPH KOTOPOM
y=1; B) npoxonut au rpadpuk pyHKUIUN depe3 TOUKY A(—2; 7).
2. a) IlocrpoiiTe rpadux dyHKUMU y=2x—4.
6) Yrkaxute ¢ nmoMmouiplo rpadpuka, yeMy paBHO 3HAUEHUE Y
npu x=1,5.
3. B oaHoit U TO# Ke cHCTeMe KOOpPAHWHAT IIOCTPOMTEe
rpaduKku QyHKUUA: a) y=-2x; 6) y=3.
4. Hailigure KoopAMHATHI TOUKM NepecedueHHUsA rpadHUKOB
byaxkumin y=47x-37 u y=-13x+23.
5. 3amaiite dopmysoil JauHeilHy GQYHKIHIO, rpaduk
KOTOpPOIl ImapaJjjejeH NpAMOM y=3x-7 ¥ HDPOXOIUT uyepes
HA4aJI0 KOOPAMHAT.

Hdemo-Bepcuss KOC

KontpoabHnas padora Ne 4 mo teme «CTeneHb ¢ HATYPaJbHbIM IIOKa3aTeJeM

1. Haiigure 3HaueHue BeIpa:KeHusa 1-5x2 npu x=-4.
2. BrinmosuuTe neiicTBUA:

a) y"-y'% 6) y*°:¥% B) (¥D% 1) (2y)*.
3. ¥YmpocTuTe BhIpa)KeHHeE:

a) —2ab3-3a?-b*; 6) (- 2a°b?)3.

4. Ilocrpoiite rpadpuk ¢GyHKIHN y=x2, C IOMOIIBIO
rpadbuka omnpegenuTe 3HayeHHe y npu x=1,5; x=-1,5.
252 . 55
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5. Beruuciaure:

6. YHpOCTHTe BHIpa’KeHue:
a) 2 2x% ( 11 xy);ﬁ) Xm2. X3 x,

Hdemo-Bepcuss KOC

Kontpoabnas padora Ne 5 mo teme «/lelicTBUS ¢ OAHOYICHAMH M MHOTO4JICHAMID)

1. BeinonrsuTe meiicTBUA:
a) (3a—-4ax+2)—(1la-14ax); 6) 3y*>(y®+1).

. BriHecHTe OOIIMIiI MHOMKHTENh 38 CKOOKH:
a) 10ab-15b%; 6) 18a®+ 64a2.

3. Pemunre ypaBHenue 9x-6(x—-1)=5(x+ 2).

4. Tlaccaxupckuii nmoess 3a 4 4 Impolles Takoe e pac-
CTOAHME, KaKoe ToBapHBIi 3a 6 4. Haliagure cKopocTh macca-
JKHUPCKOT0O Ioe3Ja, ecJH HM3BEeCTHO, YTO CKOPOCTH TOBapHOIO
Ha 20 xM/4 MeHBIUe.

9. Pemiure ypaBHEeHMNEe 3xﬁ—1 —%=L9x.
6. YnopocTute BeIpaKeHHE

2a(a+b—-c)-2b(a-b-c)+2c(a-b+c).




Hemo-Bepcust KOC

KountpoabHnas padora Ne 6 mo treme «/lelicTBUS ¢ MHOTOYJIEHAMID)

1. BeimonHuTe yMHOXKeHHe:
a) (c+2)(c-3); B) (bx—-2y)(4x—y);
6) (2a—-1)(3a+4); r) (a—-2)(a*-3a+ 6).
2. Pazinoxkure Ha MHOMHUTEJH:
a) a(a+3)-2(a+3); 6) ax—ay+5x-5y.
3. Ynpocrure BripakeHme —0,1x(2x2%2+6)(5-4x?).

4. IlpencraBbTe MHOro4JileH B BHUJ€E IIPOU3BEJEHUA:
a) x*—xy—-4x+4y; 6) ab—ac-bx+cx+c—-b.

9. I3 npamoyroasHOro jucra (aHepbl BbIpe3aau KBaj-
PATHYIO ILJIACTUHKY, AJIA 4Yero ¢ OJHOM CTOPOHBI Jucra da-
Hephbl OTpe3aju MOJIOCY INHPHHOU 2 CcM, a ¢ APYroi, cocen-
Heli,— 3 cm. HalizuTe CTOpOHY NOJYYMBIIEroCA KBajApara,
eCJH H3BEeCTHO, UTO ero maouaabs Ha 51 cm? MeHBbIIe ILJIO-
Iiaaqu IPAMOYIroJbLHHKA.

Hdemo-Bepcuss KOC

KontpoabHnas padora Ne 7 mo reme «@opMyJibl COKPAIIEHHOT0 YMHOKEHUSD)

1. IIpeoOGpasyiiTe B MHOI'OYJIEH:
a) (y—4)% B) (9¢—-1)(5¢c+1);
6) (Tx+a)% r) (3a+ 2b)(3a- 2b).
2. YupocTuTe BBIpa)keHue
(a-9)?-(81+ 2a).
3. Pasnoxure Ha MHOMUTEJIHU:
a) x*—49; 6) 25x2—10xy + y2.
4. Pemiute ypaBHeHUe
(2-x)—x(x+1,5)=41.
5. BeinmosHUTEe gelicTBUA:
a) (y°-2a)(2a+y?); 6) (83x%2+x)?% B) (2+m)?(2-m)2.
6. PasioXuTe Ha MHOMKWUTEJIN:
a) 4x*y?—-9a*; 6) 25a%-(a+3)?%; B) 27m3+ nd.

Hdemo-Bepcust KOC

KonTtpouabnas padora Ne 8 no reme «IIpeodpasoBanne meabix BbIpaKeHUin»



1. YnopocTuTe BhIpa)keHue:
a) (x-3)(x-T7)—2x(3x-5); 6) 4a(a—2)—(a-4)%
B) 2(m+1)’-4m.
2. Paznmo)xuTe Ha MHOMKHUTEJIH:
a) x*—-9x; 6) —H5a%-10ab - 5b2.
3. YopocTtuTe BRIpaXeHHE
(¥*-2y) -y*(y+3) (y - 3)+ 2y (2y* +5).
4., PazjoxuTe Ha MHOMKHUTEJIN:
a) 16x*-81; 6) x2-x-y?-y.

5. loka)kure, 4ro Bhipa)xkeHue x’—4x+9 nopm a06bIX
3HAYEHUAX X NPUHHMAET ITOJOKHUTeJbHbIe 3HAUECHUS.

Hdemo-Bepcuss KOC
Kontpoabsnas padora Ne 9 mo teme «CucremMbl THHEHHBIX YPABHEHH D)

1. Pemmrre METOOOM IIOACTAHOBKI CHCTEMY }’pﬂBHEIﬂIf[Z

x+ 3y =13,
2x +y=6.

2. Penmrre MeTOI0M CIIOKEHIIA CICTEMY YpﬂBHEHI-IfIZ

2x + 3y =17,
7x — 3y = 11.

3. Pemmre 3a1a9y C [IOMOIIBHY CHCTEMEIL YPEBHEHIIﬁ.

3a 5 KT orypIoB H 4 Kr DoMIIOpoB 3arntaTiin 220 py0. CKOIBKO CTOHT KIIOTPaMM OI'ypIIOB
H CKOJIBKO CTOHT KIUIOTpaMM IIOMIJIOPOB, €CIH 4 KI OrYpLIOB JOpPOiKEe KIUIoTpaMma
roMIiopoB Ha 50 py0.?

4. Pemmte cHCTEMY YpaBHEHHIL:

2(3x+2y)+9 =4x + 21,
2x +10 = 3 — (6x + 5y).

5. Ilpsmas v = kx + b mpoxonaut uepes Touku A (3: 8) u B (-4: 1). Hannmnre ypaBHeHIe 3TOH
TIPSIMOIT.

Hemo-Bepcust KOC

HroroBasi agAMHUHUCTPATHBHAA KOHTPOJIbHasi padoTa



L

Yupocrure soipaxenue (5a — 4)% — (2a — 1)(3a + 7).

Paznoxure Ha MHOKUTEIH:

1) ba?y? — 45y°c?; 2) 2x% + 24xy + T2y°

I'paduk ¢yskimn y = kx + b nepecekaer ocu KOOpPAMHAT B TOYKAX
A (0; =6) u B (3; 0). Haiigure 3nauenus k u b.

2x+y =3,

3x - by = 37.

Haﬁ,rm're tICTprC IIocCiae10oBaTC/ILHBIX HaTYpEUIbHLIX qUCJIda TaKHX, 4Y9TO
HPOHSBC,I[CHHC TPCTLCFO H '-ICTBEPTOFO H3 9THUX YHMCEJI Ha 22 GOJILIHC l'lpO-

M3BE/ICHUS IIEPBOTO U BTOPOTO.
Pemure ypasuenue x° + y* — 2x + 6y + 10 = 0.

Pemmurte CUCTEMY ypaBHCHHﬁ {



